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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

АУДИТОРСЬКА ФІРМА

«РЕСУРС-АУДИТ»

49010, місто Дніпро, проспект Д. Яворницького, будинок 93, к. 415

Код ЕДРПОУ 23647230  тел./факс: (+38056) 744-30-52

Свідоцтво АПУ про внесення в Реєстр  аудиторських фірм № 3733 від 02.03.2006р.

ЗВІТ 

НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (ПРАКТИКУЮЧОГО ФАХІВЦЯ)
З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ

відносно підтвердження річного звіту про корпоративне управління
Приватного акціонерного товариства 
«Компанія «Вояж-Сервіс »

 Національній комісії з цінних паперів

та фондового ринку
Власникам та керівництву 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«Компанія «Вояж-Сервіс »
1. опис інформації  З ПРЕДМЕТА ЗАВДАННЯ
1.1. ОПИС ПЕРЕВІРЕНОЇ ФІНАНСОВОЇ  ІНФОРМАЦІЇ

 Нами перевірено документи, які надано Підприємством за 2018р. :
1. Статут;

2.   Внутрішні положення, що стосуються корпоративного управління.
4. Протоколи загальних  та позачергових зборів, які відбулися у звітному періоді;

5. Протоколи засідань наглядової ради, які відбулися у звітному періоді;

6. Протоколи засідань виконавчого органу, які відбулися у звітному періоді;

7. Документи (протоколи, накази тощо), що підтверджують обрання всіх посадових осіб Товариства (наглядова рада, виконавчий орган, ревізійна комісія/ревізор);

8. Документи (протоколи, накази тощо), що підтверджують звільнення/припинення повноважень посадових осіб Товариства, що мали місце у звітному періоді;

9. Основні характеристики системи внутрішнього контролю та управління ризиками;

10. Інформація з Реєстр/перелік акціонерів. 
1.2. ПРЕДМЕТ ЗАВДАННЯ
Завдання з надання обґрунтованої впевненості стосовно висловлення думки щодо інформації, зазначеної у звіті про корпоративне управління в складі Звіту Керівництва за 2018рік.  Завдання виконувалося з наданням обґрунтованої впевненості.    Аудитор використовував надану Товариством інформацію застосовану при складанні звіту про корпоративного управління.  
1.3. ВИЗНАЧЕННЯ КРИТЕРІЇВ ПРЕДМЕТА ЗАВДАННЯ
При виконанні завдання застосовувались прийнятні критерії необхідні для достатньо послідовного оцінювання предмета завдання в контексті професійного судження. Прийнятність критеріїв визначалася в контексті обставин завдання. Також застосовувалися критерії, які містяться у законодавчих та нормативних актах, а саме:

·       Закону України « Про цінні папери та фондовий ринок»;
·      рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від   22.07.2014  № 955   Про затвердження принципів корпоративного управління.
2. ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення                         інформації  у відповідності до Закону України  « Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006р. № 3480-IV зі змінами та доповненнями  .
Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення інформації щодо звіту про корпоративне управління ,  який не містить суттєвих викривлень.  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що Звіт про корпоративне управління складено відповідно до застосованих критеріїв. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що перевірка, проведена відповідно до МСЗНВ 3000, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 


Під час виконання завдання з надання впевненості  аудитор ми застосовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання.
3.ІНФОРМАТИВНИЙ ОГЛЯД ВИКОНАНОЇ РОБОТИ
3.1. ОБСЯГ ТА ХАРАКТЕР ЗАВДАННЯ
Аудитор виконав завдання  у відповідності з вимогами та положеннями Закону  України                 «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р.  № 2258-VIII,  Закону України  « Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006р. № 3480-IV зі    змінами та         доповненнями  та у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості,                       аудиту, огляду, іншого надання  впевненості та супутніх послуг виданих Радою    з    Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ), рік видання 2016-2017р., затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ від 08.06.2018р. № 361  (надалі – МСА,   зокрема МСЗНВ № 3000 «Завдання з надання  впевненості, що не є аудитами чи оглядами           історичної фінансової інформації». Під час виконання завдання Аудитор  застосовував  вимоги Міжнародних Стандартів Контролю Якості 1 (МСКЯ1).                                                                                Ці стандарти зобов’язують аудитора планувати і здійснювати аудиторську перевірку з  метою  одержання обґрунтованої впевненості в тому, що перевірена інформація стосовно  корпоративного управління дотримується  вимог Закону України  « Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006р. № 3480-IV. Перевірка включає  проведення процедур отримання    доказів, які        підтверджують розкриття інформації.                                                                         
Аудитор дотримався вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки.  При формуванні цього Звіту Аудитор керувався власним досвідом і отриманими результатами проведеної перевірки.                                                                                                                                В ході виконання завдання Аудитор отримав докази щодо  інформації, зазначеної у звіті про      корпоративне управління за 2018рік.  
4. ВИСЛОВЛЕННЯ ДУМКИ
                    Аудитор отримав достатньо свідоцтв для розуміння стосовно питань, які розглянуто в даному Звіті.
На нашу думку, Звiт про корпоративне управлiння Товариства в складі Звіту Керівництва за 2018 рік підготовлено вiдповiдно до вимог, викладених у частинi 3 ст. 401 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006р №3480-IV. 
Інформацiя у Звiтi про корпоративне управлiння стосовно: 

· опису основних характеристик внутрiшнього контролю i управлiння ризиками пiдприємства, 

· перелiку осiб, якi прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій пiдприємства, 

· будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах пiдприємства, 

· про порядок призначення та звiльнення посадових осiб пiдпрaиємства, 

· повноваження посадових осiб пiдприємства

розкрита згідно iнформацiї, яка мiститься у наданих документах за звiтний перiод, що закiнчився 31.12.2018 року. 
Аудитором проведено перевірку інформації, поданої у Звіті про корпоративне управління Товариства в складі Звіту Керівництва, розкриття якої вимагається пп. 1-4 частини 3 ст. 401 Закону України  « Про цінні папери та фондовий ринок»:
 1. Перевірка складових системи корпоративного управління товариства.                                   
2. Перевірка змісту функцій та повноважень загальних зборів товариства
3. Перевірка змісту функцій та повноважень наглядової ради 

4. Перевірка функцій та повноважень виконавчого органу
5. Перевірка функцій та повноважень органів контролю фінансово-господарської діяльності.

Інформація розкрита повністю згідно вимог пп. 1-4 частини 3 ст. 401 Закону України  « Про цінні папери та фондовий ринок»:
ЗАГАЛЬНІ  ВІДОМОСТІ  про  аудиторську  фірму:
Повне найменування: АФ «РЕСУРС- АУДИТ» в формі товариства з обмеженою відповідальністю

Код ЄДРПОУ: 23647230

Місцезнаходження: 49000,  м. Дніпро,  проспект Д. Яворницького ,  будинок 93, оф. 415.
Внесено до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності до Розділу "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності" номер реєстрації в реєстрі 3733

Телефон (факс):  (056) 744-54-76

Електронна адреса: audit.dnepr@i.ua 

Директор ТОВ АФ «Ресурс-Аудит»                                 Никифоренко Микола Іванович
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